
 

 

 

 

 

 

 

 03من  1صفحة                                                                           إدارة التخطيط الاستراتيجي / مركز لاحصاء واستطلاع الرأي         

 

 

إستطلاع الاحصاء ومركز
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 03من  0صفحة                                                                              إدارة التخطيط الاستراتيجي / مركز الاحصاء واستطلاع الرأي      

 

 

  الشروط العامة للاشتراك في جوائز التوعية

 المجتمعية

 اهداف جوائز التوعية المجتمعية 

  لجوائز التوعية المجتمعيةالتسويق والنشر 
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 نوع الأداء

%03033 71.71% %1.71+ 
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 03من  8صفحة                                                                              إدارة التخطيط الاستراتيجي / مركز الاحصاء واستطلاع الرأي      

 

2
 

 
 جدا  جيّد +1.29% 71.29% %03033

  جيّد 0.52%- 69.48% %03033 

 جدا  جيّد +4.37% 74.37% %03033 

 

مختلف معايير الأداءفي  أثر جوائز التوعية المجتمعية العام عن مستوىال:2شكل   

 

7
1
.2

9
%

 

6
9
.4

8
%

 

7
4
.3

7
%

 

70.00% 70.00% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

الشروط العامة للإشتراك في 
 جوائز التوعية المجتمعية

التسويق والنشر لجوائز التوعية  
 المجتمعية

 اهداف الجوائز المجتمعية

 الرضا عن محاور الاستبيان 

 المنشود المحقق



 

 

  

 
 

 03من  9صفحة                                                                              إدارة التخطيط الاستراتيجي / مركز الاحصاء واستطلاع الرأي      

 

 الأول للمعيارتحليل الفجوات الإجمالية 
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 للمعيار الثاني تحليل الفجوات الإجمالية
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  جيّد -%0.52 %09.48 03033%
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 الثالثللمعيار  الفجوات الإجماليةتحليل 
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  جدا جيّد +%4.37 %74.37 70.00%
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 03من  12صفحة                                                                              إدارة التخطيط الاستراتيجي / مركز الاحصاء واستطلاع الرأي      

 

الأول السؤال  

الثاني السؤال   

 السؤال الثالث

  السؤال الرابع

 السؤال الخامس
 

  السؤال السادس

 السؤال السابع

 السؤال الثامن 

 السؤال التاسع

 السؤال العاشر
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1 %03033  جيّد جدا 0.24%+ 70.24% 

2  %03033  جيّد جدا 2.35%+ 72.35% 

0 %03033  جيّد جدا 1.28%+ 71.28% 
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2

03033% أختر وسيلة للترويج عن اطلاق الجائزة  4  جيّد جدا 2.29%+ 72.29% 

5 
هل تم الترويج للجائزة عبر قنوات 

 التسويق المعروفة لدى الوزارة
%03033  جيّد  1.83%- 68.17% 

0 
هل تم الرد على جميع استفساراتك من 

 قبل الوزارة
%03033  جيّد  2.01%- 67.99% 
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3

0 
هل عملت الجائزة على ترسيخ الموروث 

 الثقافي والمحافظة على الهوية الوطنية
%03033  جيّد جدا 4.36%+ 74.36% 

8 
هل تمكنت الجائزة من ابراز موهبتك 

 وابداعك
%03033  جيّد جدا 3.68%+ 73.68% 

9 
هل عززت الجائزة لروح التنافس 

 والمشاركة لديك
%03033  جيّد جدا 6.18%+ 76.18% 

13 
 هل استطاعت الجائزة استثمار الطاقات

 وتوجيهها نحو التنمية المجتمعية
%03033  جيّد جدا 3.27%+ 73.27% 
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وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب الفئات العمرية : نسب التوزيع لجمهور1جدول   

  

1 15 - 23 %23.9 

2 24 - 29 %27.20 

3 30-35 %37.23 

4 36-40 %6.30 

41اكثر من  5  %5.30 

133%  

 
 

: نسب التوزيع لجمهور وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب الفئات العمرية1شكل   
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6.30% 5.30% 
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15 - 23 24 - 29 30-35 36-40 41اكثر من   



 

 

  

 
 

 03من  10صفحة                                                                              إدارة التخطيط الاستراتيجي / مركز الاحصاء واستطلاع الرأي      

 

 

: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب الفئات العمرية1.1جدول   

  

 جيّد جدا 2.34%+ 72.34% %70.00 23 - 15 1

 جيّد جدا 0.15%+ 70.15% %70.00 29 - 24 2

 جيّد جدا 2.88%+ 72.88% %70.00 30-35 3

 جيّد جدا 3.19%+ 73.19% %70.00 36-40 4

41اكثر من  5  جيّد جدا 0.55%+ 70.55% %70.00 

 

: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب الفئات العمرية1.1شكل   
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: نسب التوزيع لجمهور وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب الجنس2جدول   

  

1  %38.60 

2  %61.40 

133%  

 
 
 

وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب الجنس : نسب التوزيع لجمهور2شكل   
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: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب الجنس1.2جدول   

  

 جيّد جدا 3.66%+ 73.66% %70.00  1

 جيّد جدا 5.17%+ 75.17% %70.00  2

 

: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب الجنس1.2شكل   
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: نسب التوزيع لجمهور وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب الجنسية3جدول   
  

 40.60% اماراتي 1

 59.40% عربي 2

133%  

 
 
 

وتنمية المجتمع حسب الجنسية : نسب التوزيع لجمهور وزارة الثقافة والشباب3شكل   
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ية: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب الجنس1.3جدول   

  

 جيّد جدا %4.64+ %74.64 70.00% اماراتي 1

 جيّد جدا %5.18+ %75.18 70.00% عربي 2

 

يةالفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب الجنس: تحليل 1.3شكل   
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المستوى التعليمي: نسب التوزيع لجمهور وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب 4جدول   

  

 21.60% ثانوية عامة 1

 35.40% دبلوم 2

 43.00% بكالوريوس 0

133%  

 
 
 

المستوى التعليمي: نسب التوزيع لجمهور وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب 4شكل   
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المستوى التعليمي: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب 1.4جدول   

  

 جيّد جدا %1.28+ %71.28 70.00% ثانوية عامة 1

 جيّد جدا %3.64+ %73.64 70.00% دبلوم 2

 جيّد جدا %2.88+ %72.88 70.00% بكالوريوس 0

 

المستوى التعليمي: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب 1.4شكل   
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 03من  24صفحة                                                                              إدارة التخطيط الاستراتيجي / مركز الاحصاء واستطلاع الرأي      

 

 
 

الامارة: نسب التوزيع لجمهور وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب 5جدول   

  

 5.00% ابوظبي 1

 10.00% دبي 2

 18.60% الشارقة 0

 21.00% ام القيوين 4

 11.40% عجمان 5

 15.00% رأس الخيمة 0

 8.00% الفجيرة 0

 6.00% دبا الفجيرة 8

 5.00% المنطقة الغربية 9

133%  

 
 
 

الامارة: نسب التوزيع لجمهور وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب 5شكل   
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الامارة: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب 1.5جدول   

  

 جيّد جدا %2.14+ %72.14 70.00% ابوظبي 1

 جيّد جدا %1.28+ %71.28 70.00% دبي 2

 جيّد جدا %0.10+ %70.10 70.00% الشارقة 0

 جيّد جدا %1.35+ %71.35 70.00% ام القيوين 4

 جيّد جدا %2.36+ %72.36 70.00% عجمان 5

 جيّد جدا %0.19+ %70.19 70.00% رأس الخيمة 0

 جيّد جدا %2.58+ %72.58 70.00% الفجيرة 0

 جيّد جدا %4.66+ %74.66 70.00% دبا الفجيرة 8

 جيّد جدا %3.14+ %73.14 70.00% المنطقة الغربية 9
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الامارة: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب 1.5شكل   
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نوع الجائزة: نسب التوزيع لجمهور وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب 6جدول   

  

القصة القصيرة جائزة 1  %79.62 

 20.38% جائزة التصوير الفوتوغرافي 2

133%  

 
 
 

نوع الجائزة: نسب التوزيع لجمهور وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب 6شكل   

   

79.62% 

20.38% 
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نوع الجائزة: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب 1.6جدول   

  

 جيّد جدا %3.14+ %73.14 70.00% جائزة القصة القصيرة 1

 جيّد جدا %2.59+ %72.59 70.00% جائزة التصوير الفوتوغرافي 2

 

نوع الجائزة: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب 1.6شكل   
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وسائل الترويج: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب 7جدول   

  

 جيّد جدا %4.64+ %74.64 70.00% الصحف 1

 جيّد جدا %3.66+ %73.66 70.00% المجلات 2

 جيّد جدا %6.44+ %76.44 70.00% الرسائل القصيرة 0

 جيّد جدا %1.88+ %71.88 70.00% الراديو 4

 

وسائل الترويج: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب 7شكل   
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